1. Combien de « t »

Complétez la phrase suivante avec un
nombre écrit en toutes lettres de telle facon
qu’elle soit vraie :

« Dans cette phrase,
on peut compter
lettres “t”. »

CHAMPIONNAT 2014 : 6° ET 5°

4. Ils sont baba les béebés

L’addition représentée ci-contre est juste.
Dans cette opération, la lettre B remplace un
certain chiffre et la lettre A un autre chiffre.

Que vaut le nombre a deux chiffres BA ?
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2. L’age de Mathieu

Mathieu est né le 1 janvier 2000.

1l aura 14 ans en 2014 et la somme des chiffres
de ’année 2014, 2 + 0 + 1 + 4, sera égale a 7,
c’est-a-dire a la moitié de son age.

En quelle année la somme des chiffres de
I’année sera-t-elle égale au tiers de I’age de
Mathieu ?

3. Les différences

Placez les nombres de 2 a 7 dans les disques
vides de telle sorte que la différence entre les
nombres de deux disques voisins soit tou-
jours égale a 3 ou a 4.

5. Triangle magique

Placez les nombres de 4 a 10 dans les
cases vide de la figure de telle sorte que la
somme des trois ou quatre nombres situés
sur un méme segment soit toujours égale
a 20.
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Les réponses
devront étre reportées
sur le bulletin-réponse

fourni par le professeur.

6. Un carré dans un triangle

On a construit un carré dans un triangle rec-
tangle isocele. Les quatre sommets du carré
sont situés sur les cotés du triangle, comme
I’indique la figure ci-dessous.

L’aire du triangle rectangle isocéle est égale
a 999 cm’.

Que vaut ’aire du carré ?
(On donnera la réponse en cm?, éventuelle-
ment arrondie au cm’ le plus proche.)
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